



В Пермском крае арестован местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю жителю посёлка Октябрьского 1980 года рождения предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в дневное время во дворе одного из домов посёлка Октябрьского обвиняемый ударил палкой по плечу малолетнего внука сожительницы 2011 года рождения, причинив ребенку перелом плеча со смещением.

В настоящее время ребенок, находившийся в момент совершения преступления под опекой бабушки, в связи с лишением родительских прав матери и отца из семьи изъят и направлен в реабилитационный центр. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/996649>